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Мотиви лазурних нот: 
Ніцца, озеро Гарда і Венеція!

 Днів: 7, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 3 
Львів – Краків - Зальцбург - Гальштат - Ніцца - Монако - Канни – Антіб – Мустьє-Сент-Марі - озеро Гарда – Верона - Венеція – Львів

Тур з відпочинком на Лазурному березі Франції!
Дві ночі на морі!

Екскурсії по Зальцбургу, Ніцці і Венеції у вартості туру 
+відпочинок на озері Гарда

Наповніть свою відпустку теплими променями сонця, золотистиою засмагою
і лазурним блиском моря!

Сертифікат вакцинації + тест

День 1.  Львів - Краків

Для поїздки в тур необхідно надати такі обов’язкові документи:
довідку про негативний результат молекулярного або антигенного тестування на Covid-19, який має бути зроблений не раніше, ніж за 72
години до приїзду.  Можливість відвідати медичну лабораторію для проходження тестування на SARS-CoV-2. (за додаткову плату).
«зелений» сертифікат (Green Pass) європейського зразка про завершення повного курсу вакцинації (підходять: Pfizer, Johnson and
Johnson, Moderna, AstraZeneca).
Джерело: https://trip.gov.ua/?location=it
Виїзд в тур відбувається із Львівського залізничного вокзалу.
При швидкому проходженні кордону і бажанні групи - можливість відвідати Краків. Вільний час в одному з торгових центрів. Трансфер в центр 10€.
Або
Магічний Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Місто древніх легенд і переказів, династій польських королів і видатного Міцкевича, народного героя Тадеуша Костюшко, вузьких вуличок з бруківкою
і величних костелів. Про красу стародавнього Кракова, про музейні скарби Вавельського замку, про дракона Смока відомо стільки легенд, що вже
важко відрізнити правду від вигадки. Кажуть, магія Кракова полягає в тому, що в місті зберігається святий камінь – чакрам, один з семи світових
джерел таємничої сили. Правда це чи ні, але дуже справедливо кажуть: "Хто хоче пізнати душу Польщі, нехай шукає її в Кракові!".
Переїзд по території Чехії.
Поселення в готелі. Ночівля.

День 2.  Зальцбург - Гальштат

Сніданок. Переїзд в Австрію.
Екскурсія Зальцбург з насолодою (входить у вартість туру)
Сьогодні нас зустрічає музична Австрія, краса, чарівність, велич якої разом з гостинним народом створює прекрасну атмосферу для душі. Гармонія між
чарівним ландшафтом і вишуканою архітектурою робить Зальцбург одним із найпрекрасніших міст світу. Родина Моцарта, фестивалів і бароко зі
своїми вузькими кривими вуличками, середньовічними внутрішніми двориками і чудовими фонтанами, безсумнівно, залишить яскраве і незабутнє
враження. 
У вільний час рекомендуємо відвідати на вибір:
Райський куточок Австрії - Гальштат (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Хочете поринути в казку, повернутися на пару тисяч років назад, побувати біля витоків історії Австрії, побачити один з її найпопулярніших карткових
видів? Запрошуємо відвідати крихітне важкодоступне містечко в австрійських Альпах, затиснуте на вузькій ділянці між скелями і однойменним озером.
Гальштат розташований далеко від великих магістралей, однак це не заважає йому приймати десятки тисяч туристів з усього світу ...

Гарно і весело (Дорослий: 26€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Сезонна екскурсія. Відвідування заміського палацу Хельбрунн із всесвітньовідомим каскадом потішних фонтанів. Тут практично в первозданному
вигляді постає все те, що колись тут тішило серця архиєпископів Зальцбурга: сповнені загадок таємничі гроти, фігури, які рухаються за допомогою
води, велика кількість фонтанів на кожному кроці, у всіх, найнесподіваніших куточках парку. Красиво і весело!

Фортеця Хоензальцбург  (Дорослий: 21€ / Діти: 21€)
Пропонуємо піднятися на найдавнішу пам'ятку Зальцбурга і  яскравий приклад середньовічної архітектури - фортецю Хоензальцбург. Це один з
найкрасивіших і добре збережених замків, розташованих в центрі Європи, який був зведений ще в 1077 році.

Августинська пивоварня (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Провести час в Августинській пивоварні, заснованій монахами-августинцями ще 1621 р і відчути себе мешканцем Зальцбургу, відпочиваючим після
трудового дня.
Нічний переїзд в Ніццу.

День 3.  Монако - Монте-Карло - Ніцца - Відпочинок на лазурному березі - Антіб - Канни

По дорозі зупинка на сніданок (оплачується по меню). Прибуття в Ніццу.
Ах, цей Лазурний Берег - синонім блиску, краси і безкінечного задоволення ... Регіон пропонує своїм гостям все найкраще, що є у Франції: море і
скелясті уступи, сонце і пишну зелень, розкішні магазини і старовинні пам&#039;ятки, смачну їжу і відмінні вина.
Екскурсія Красуня Ніцца (входить у вартість туру)
Це місто кличе до себе художників і поетів, туристів і знаменитостей, персон королівської крові і інтелігентів зі всього світу. Побувавши в Ніцці, ми
ніколи не забудемо ласкаве море, жваві площі і чарівний дух романтики, що витає в повітрі цього міста ...
Відпочинок на морі.
У вільний час рекомендуємо:
Перлина Лазурного берега (Дорослий: 43€ / Діти: 30€)
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На Середземноморському узбережжі, біля підніжжя Альпійських гір, розташувалася крихітна держава - Монако. Слава і популярність цього князівства,
люкс  і  розкіш  знаменитого  на  весь  світ  Монте-Карло  -  це  винятковість,  перетворена  в  повсякденність.  Між  морем  і  сонцем.  Князівство  є
привілейованим місцем проживання спортивних катерів,  старовинних вітрильників,  яхт,  модних бутиків,  шикарних ресторанів.  Потрапляючи на
маленьку територію Монако, відчувається атмосфера аристократії і розкоші...

Великий Лазурний Пиріг (Дорослий: 48€ / Діти: 30€)
 Починаємо знайомство зі старовинного містечка Антіб. Зможемо подивитися на найкрасивіші яхти світу, далі - бажаний куточок художників і артистів,
місце, яке єднає закохані серця - Сан Поль де Ванс! Місто притягує, наче магніт ... Закінчуємо екскурсію поїздкою в Канни - це оаза міжнародної еліти,
рай для гурманів, місто розкішних вілл та екстравагантних палаців. Розташований на березі затоки Ля Напуль, курорт Канни майорить килимами
лаванди і пухнастої мімози. Чудовий променад Бульвар Круазетт з пальмами, ресторанами, кафе і бутіками, мальовничі піщані пляжі, що розтягнулися
по обидві сторони гавані, Палац фестивалів. Канни - місто кінозірок, відкритий для всіх охочих цілий рік.
Поселення в готелі. Ночівля.

День 4.  Відпочинок на лазурному березі - Мустьє-Сент-Марі

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Всім бажаючим пропонуємо:
Чарівний день в Провансі (Дорослий: 55€ / Діти: 41€)
Ми вирушаємо в Вердонську Ущелину... Будемо зупинятися на оглядових майданчиках і милуватися панорамами. Природні краси передгір'я Альп,
стрімкі вапнякові скелі перемежовуються зі свіжою зеленню і крістальночістой водою в озерах блакитного кольору. Вердонску ущелину не передати
словами. Ми відвідаємо чарівну гірське селище Мустье-Сент-Марі, яке входить в офіційний список найкрасивіших сіл Франції, і дізнаємося історію
пов'язану з присутністю в цих краях ордена Тамплієрів. А також з'ясуємо, як це маленьке містечко стало столицею французького фаянсу. У нас буде
шанс побачити своїми очима вишукані фаянсові вироби з Мустье. Озеро Lac de Sainte-Croix (Сент-Круа). Озеро Sainte Croix неймовірного бірюзового
кольору. Його довжина – понад 10 км, а ширина в деяких місцях досягає 3 км. Східний берег озера ідеальний для купанія – уздовж всього берега
розташовані чудові пляжі і водноспортивні станції. Можливо катання на катамаранах (дод. оплата). На західному березі озера можна прогулятися по
плато Valensole, де ростуть найбільші в Провансі лавандові поля. У період цвітіння лаванди ми побачимо лавандові дороги Провансу. Найчистіше
повітря, аромат лаванди, безкраї лілові поля, які, набувають кольору від сіро-лілових до синьо-фіолетових... хіба не казка? Під час цвітіння лаванди
земля відображає синяву високого неба так, що створюється враження що ти ногами ходиш по фіолетово-синім хмарам.
Ночівля.

День 5.  озеро Гарда - парк розваг Гардаленд - Верона

Сніданок. Переїзд в Італію.
Ласкаво просимо до Італії. Тут кожен куточок - це вже достоїнство: будь-то спадщина стародавніх римлян, велична спадщина епохи Ренесансу або
мальовничі місця, подаровані самою природою... Живописний куточок Італії і улюблене місце відпочинку гостей з багатьох країн. Скелясті гори
переплітаються тут з піщаними пляжами і оливковими гаями, надаючи цій місцевості особливий середземноморський колорит. Через ворота древнього
замку, оточеного водою, ми потрапимо в дивне курортне містечко Сірміоне. Середньовічний вигляд міста і атмосфера древньої епохи роками надихали
артистів і письменників. Мальовничі вулички із затишними ресторанами, прикрашені квітами, охайні будинки так і ваблять все далі і далі. Відпочинок
на озері.
Для бажаючих на вибір:
Столиця романтиків і закоханих (Дорослий: 38€ / Діти: 33€)
Верону називають містом вічної любові і шедевром італійської архітектури. Потрапивши сюди, відчуваєш свою причетність до Великого і Вічного. Це
місто підкорить нас давньоримським амфітеатром «Арена», який є третім за величиною в світі, фортецею Скаліджерів, гідної справжньої принцеси і
прекрасного принца, і звичайно, будинком Джульєтти, стіни якого на висоту в два людські зрости рясніють зворушливими записками - від тих, хто
знайшов,  шукає або втратив,  але хоче повернути свою любов.  Тут навіть  закохані  закохуються одне в  одного ще сильніше,  це місто чудес і
справджених бажань. Адже якщо помацати бюст бронзової Джульєтти, то будь-яке бажання просто зобов'язане збутися, а в справах серцевих
неодмінно пощастить ...

Італійський Діснейленд – Гардаленд (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Найзнаменитіший в Італії парк розваг: гірки, атракціони, гойдалки, каруселі сприяють веселому проведенню часу. Тут також відбуваються вистави за
участю дельфінів, проводяться балети на льоду, лицарські турніри, битви піратських вітрильників... Нас чекають американські гірки, таємниці пірамід
майя, підземні річки, таємничий замок чарівника Мерліна. Чи готові зануритися в дивовижний підводний світ?! Так? Тоді нам неодмінно потрібно
потрапити в Акваріум на озері Гарда (вх. квиток). Приготуйтеся зовсім близько розгледіти барвистих морських зірок, таємничих акул, і граціозних
скатів. Тут ми дізнаємося про існування морських драконів! Акули будуть пропливати занадто близько, прямо над головою.
Ночівля на території Італії.

День 6.  Венеція - Палац дожів - Гранд Канал - Острови Мурано та Бурано

Сніданок.
Екскурсія Заручена з морем - Венеція (входить у вартість туру)
Нас запрошує красуня на воді, «заручена з морем», - так кажуть про Венецію (додатк. оплач. громадський транспорт - 30€/26€) - найбільш витончене і
таємниче місто Італії. Це місто - прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми
творами. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують нас на
ароматну каву, а на площі Сан Марко просто на долоню сідають голуби ....
У вільний час усім бажаючим рекомендуємо відвідати:
Таємниці венеціанських каналів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Венеціанські гондоли, немов чорні лебеді, ніжно гойдаються на хвилях. Вмілі гондольєри в смугастих футболках і капелюхах зможуть показати Вам всі
красоти чудового міста. Вдалині від метушні Ви отримаєте насолоду куточками міста, які недоступні для погляду під час пішої прогулянки. Вперед, в
плавання!

Палац Дожів (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
За задумом, палац своїм внутрішнім дизайном повинен був підкорювати іноземних послів. Саме цим пояснюється розкіш і багатство внутрішніх кімнат,
над якими працювали найвидатніші художники того часу: Тіціан, Веронезе, Тінторетто, Белліні ...

Вся краса Венеції (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал - символ блиску і розкоші Венеціанської республіки Ми
побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років. Історично це
нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей ...



Острови Мурано і Бурано
Острів Мурано – Венеція в мініатюрі. Протягом багатьох століть острів Мурано славиться своїм венеціанським склом. Острови Бурано – це батьківщина
мереживного мистецтва – крихітний світ, який зберіг свою неповторність і унікальність.
Нічний переїзд в Україну.

День 7.  Львів - Будапешт

Купальні графа Сечені  (вх. квиток)
Запрошуємо відвідати термальні купальні графа Сечені – заряд бадьорості і енергії на цілий день!
Для бажаючих на вибір:
Таємнича Буда (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це одне з найромантичніших і старовинних куточків Будапешта...  Ніби маленьке середньовічне місто з мальовничими вуличками і стародавніми
будівлями... Будайська фортеця, Рибацький бастіон, собор св. Матяша, пам'ятник Святій Трійці і... сам Королівський Палац!

Будапешт з гори Геллерт (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
У Будапешті створені всі умови для любителів фотографій. Таке враження, що ще на етапі будівництва фортеці в Буді угорський король Бела IV
прорахував майбутній винахід техніки і зрозумів, що з Будайського пагорба, а особливо з гори Геллерт, буде дуже хороший вид на Пешт, мости і
Дунай що зникає в далечінь. Тут все місто як на долоні!

Ажурна прикраса Будапешту (Дорослий: 28€ / Діти: 18€)
Сім  мостів  служить  прикрасою  прекрасного  Блакитного  Дунаю,  які,  мов  нитки  перлів,  пов'язують  дві  частини  міста  -  Буду  і  Пешт...  У  воді
відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський Палац... Повз нас "пропливають" водолікарні, готелі, музеї і найкрасивіший
розважальний комплекс Будапешта... Всім шампанське! Теплий відпочинок продовжується!
Перетин кордону. Час прибуття до Львова орієнтовно 23:00 (залежить від проходження кордону). Місце прибутя - з.д вокзал. До нової зустрічі!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• три екскурсії

Додатково оплачується:
• city tax (міський податок) в Італії від 1.5€ до 6€ з людини за ніч
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
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